

零距离感受奥运

——我市一名拉拉队员的奥运之旅

晚报记者 邓少华 实习生 郑婉莹

第29届北京奥运会已圆满落幕。在那些激动人心的日子里,来自200多个国家和地区的运动员奋力拼搏,书写传奇,在全球瞩目的奥运竞技场上,实现了自己的光荣与梦想。同时为奥运会增添亮丽色彩的还有众多的拉拉队员,我市唯一的“花木兰拉拉队”队员秦燕霞就是其中一位。

8月25日,接受记者采访时秦燕霞依旧穿着红黄图案相间的奥运会拉拉队官方服装,左手腕

上戴着五环手链。谈起自己的奥运之旅,秦燕霞依然兴奋不已。一次偶然,让她成为“鹤壁赛区十强”

秦燕霞,今年34岁,是我市鹤山区桃园变电站的一名普通员工。她个子不高,圆脸,也许是经常参加体育锻炼的原因,从外表看其年龄要比实际年龄小不少。



同时进行的。当时鹤壁地区晋级赛只有10个名额,秦燕霞有幸成为其中一人。比赛结束后,秦燕霞接到主办方通知,让其准备参加在郑州举行的总决赛。

作为先遣队员参加奥运风采比赛

成功晋级“鹤壁赛区十强”后,秦燕霞成了小区的名人,父母支持,邻居们也非常关心。秦燕霞边加强跳绳训练,边等待着到郑州比赛的消息。

也就在此时,北京奥组委、北京团市委向河南“花木兰奥运拉拉队”发出邀请,邀请拉拉队参加在北京门头沟体育馆举行的奥运会、残奥会拉拉队风采大赛。秦燕霞也接到通知,她将和其他24名通过预选赛的选手作为先遣队员到北京参赛。

7月5日,来自不同国家和地区的41支拉拉队聚集在北京门头沟体育馆,“花木兰奥运拉拉队”先遣队表演的节目集体育文化、河南地方文化和拉拉队文化于一体,独特的奥运五环造型,出

神入化的太极拳、武术展示,华丽高贵的变脸、豫剧表演,花样选出的跳绳、踢毽子、抖空竹共同构成了一台完美的演出。“花木兰”们以出色的表演获得了由北京奥组委颁发的“拉拉队大赛特别贡献奖”,捧得金杯。获得此殊荣的仅有三支代表队。表演一结束,韩国和美国的一些媒体纷纷与“花木兰奥运拉拉队”约定下次进京采访的时间。

“花木兰奥运拉拉队”先遣队

能代表鹤壁参加北京奥运会为运动健儿们加油助威,为中国奥运

据了解,当时全省数万名选手经过县级预选赛、县级初赛、市级复赛、省级决赛的逐级选拔,最后成功入选“花木兰奥运拉拉队”的仅有40名选手,另外还有10名通过抽奖形式成为拉拉队队员

的幸运观众,他们中年龄最大的50岁,最小的只有10岁。

能代表鹤壁参加北京奥运会为运动健儿们加油助威,为中国奥运

8月9日,焦急等待中的秦燕霞终于接到主办方的通知。经过短暂的培训后,8月12日晚,秦燕霞和队友们坐上了前往北京的火车。作为北京奥组委许可的一支民间拉拉队,他们将出现在北京奥运会的足球、沙滩排球、田径3个项目的比赛现场,为奥运健儿呐喊助威。

8月13日,“花木兰奥运拉拉队”在北京工人体育场观看足球比赛,这也是拉拉队观看的第一场比赛。赛前,拉拉队在体育场外将各种动作排练了一遍,队员们穿着印有篆书“豫”和“木兰花”图案的T恤衫,整齐、富有激情的动作引来许多外国友人的目光和赞赏,很多外国友人争相与拉拉队队员合影留念。

最让秦燕霞难忘的是8月14日“花木兰奥运拉拉队”在北京朝阳公园观看沙滩排球的比赛。当天天气不好,北京一直下雨。因为与中国组合张希、薛晨参赛,看台上的观众和拉拉队队员们几乎到了忘我的境界,大家拼命为中国队呐喊助威,谁都没有顾及到天正在下着雨。整齐的队服与富有河南特色的口号和欢呼声,使“花木兰奥运拉拉队”成为赛场上一道美丽的风景线。

“现场的气氛让人疯狂。”秦燕霞说。

8月16日,“花木兰奥运拉拉队”完成使命,从北京返回河南。虽然自己的奥运之旅已经结束,北京奥运会如今也已落幕,但提起奥运会秦燕霞还是很激动。

“作为拉拉队的一员,更多的时候是一种骄傲的感觉,因为我们出去的时候不是一个人,当大家站在一起时你才会感觉到一种无比的力量。”秦燕霞说,此次奥运之旅的最大感受是,只要不放弃,努力去做就能实现自己的梦想。

图为秦燕霞(前排左三)与队友在赛场。

在北京获奖的事在郑州引起了不小的轰动。从北京回来后,“花木兰奥运拉拉队”先遣队荣获的“拉拉队大赛特别贡献奖”奖杯被河南省博物馆收藏。为此,“花木兰奥运拉拉队”出发时,河南省博物馆特意为队员们举行了隆重的欢送会。

一分钟跳绳240次

7月12日,河南“花木兰奥运拉拉队”选拔总决赛在郑州儿童剧院举行,全省共有200多位选手进入决赛,仅参加跳绳项目选拔的选手就有30名,竞争十分激烈。

“所有选手都很优秀,特别是一些戏剧演员、舞蹈选手的表演赢得大家阵阵掌声。”秦燕霞说。比赛开始后,她有些紧张,发挥还算正常,一分钟跳了240次,当时所有人都看呆了。就这样,秦燕霞成功入选“花木兰奥运拉拉队”,也是我市唯一入选拉拉队的选手。名单公布后,我市的其他选手纷纷过来向秦燕霞表示祝贺。秦燕霞自己也十分激动,因为

一些商户和养殖户。九州农贸市场的一位商户说,鸡蛋涨价的主要原因是快过节了,食品行业对鸡蛋的需求量增大,估计节前价格不会回落。新区一家大型养殖场的负责人在谈到鸡蛋价格时这样说,由于近期气温有所下降,广州、武汉等地从我市大量购进鸡蛋,仅他一家养殖场每天的出货量就在2500公斤左右。鸡蛋的大量外销,导致了本地市场供应紧张。这位养殖户说,目前的鸡蛋价是个“活价”,并非由饲料等原材料上涨引起,一旦外运停止鸡蛋价格会迅速回落,但中秋节前后价格会不会回落很难说。

市统计局消费价格科的工作人员告诉记者,从他们刚刚采集的价格信息看,除鸡蛋价格上涨外,水果、蔬菜、米面等价格平稳,猪肉和食用油价格有所回落。

就鸡蛋价格上涨之事,记者先后采访



主持人:谈笑风生

大家出主意想办法 别让窨井再大张着“嘴”

QQ:609368633

欢迎加入话题讨论

大家出主意想办法 别让窨井再大张着“嘴”

谈笑风生:行走在新区街头,时常能看到张着大“嘴”的窨井,窨井伤人的事也时有发生,怎样才能杜绝窨井盖频繁丢失,请大家给有关部门出出主意。

流星雨:是啊,窨井盖一直丢,很让人恼火。

0畏:这个事情不好说,已经是普遍现象了。

怜香惜玉:给窨井盖上把锁就好了。

独自飘零:应严厉打击收购者,开发研制新型材料的井盖。

灵魔:全部换成水泥的,别再用铁的,加强治安。

流沙河:管理部门太多了,大家都在管,结果谁谁管不好。

风:一次性把井盖全部换成水泥的或是橡胶的,省得天天去几个换几个,过几天再去了再换。

春风:有些窨井盖丢了还有人管,就怕怕那些无主井。上次我们小区附近的一个窨井盖丢了,市政管理处说不归他们管,物业说也不归他们管,结果没有人管,后来不知谁弄块石板给盖上了。

流沙河:要俺说,窨井的归属部门干脆联合成立一个窨井盖管理大队,负责所有窨井盖的管理。

无是非非:上周日,淇滨菜市场门口的井盖丢了。在这方面,福田小区做得不错,社区的井盖不仅不是铁质的,而且上面还专门写明了无回收价值。都这样做自然就不丢了,既治标又治本!

春暖花开:窨井盖频繁丢失的问题已经很严重了,我有个主意可供参考。可以把窨井盖设计成磁性的,盖子和盖框之间的缝隙不要太大,另外再专门设计个盖盖的电磁铁,为疏通管道掀盖耐用,这样可能会好些。

常相逢:建议公安、城建、市政相互配合,从源头抓起。一、严查废旧钢材回收部门;二、严查废旧钢材利用部门;三、鼓励群众举报。偷盗窨井盖不要按普通的盗窃罪处罚,要从重处罚,偷一个判两年、三年。发现一个从重处理一个,这样可以警示一片。

明明白白:建议用玻璃纤维试试,这种材料废品站不收,小偷就会打消偷盗的念头。至于其他的方法,有关部门可以去百姓中间调查了解,老百姓最聪明,一定能找到好办法。管理部门要了解窨井盖丢失的严重性和解决的必要性。

土豆:新改造道路安装铸铁井盖;未改造道路给金属井盖上锁;较偏僻路段使用非金属井盖。

淇水论坛:管理好窨井盖看似小问题,实为大问题,光“补”不行,还得“堵”。最好能一次性把铁盖子换成水泥盖子,这样以后就不会被偷了,还可以挽回损失,安全隐患也少了。同时,公安部门应加大打击力度,并走“群众路线”,发动群众共同打击不法分子。前段时间,鹤翔西区一夜之间丢了十几个窨井盖,一天内大车小车掉进去好几辆。要是行人掉进去轻则满身污泥,重则性命难保。建议一定要根治,不要丢几个换几个,要一次性解决问题。

寒雨:可以给窨井盖安装跟踪器。有资料记载,北京海淀区的窨井全部安有电子标签。一旦发现井盖丢失,通过扫描该标签,管理部门很快能确认井盖的产权单位,并在一小时内把丢失的井盖补上。这种电子标签长7厘米,宽2厘米,用螺丝钉固定在井壁上。电子标签内的信息包括产权单位的名称、联系人等。

谈笑风生:窨井盖虽小,可牵动着社会多方的神经。要管好窨井盖,光靠一两个部门的努力是不够的,我们必须寻求一个长久之策,根治顽疾。同时还要建立快速反应机制,及时填补一个个窨井盖。

(晚报记者 邓少华 实习生 郑婉莹 整理)

下期话题: 开学在即,家长如何让孩子收心?

接连行窃 被判管制

晚报讯 被告人马某、焦某小学肄业后便走上了社会,只因父母给的零用钱不能满足其日常需求,为满足物质享受欲望,二人便在今年5月16日至21日6天时间内,分别从淇滨区某建筑工地、住宅小区内盗窃钢管、电瓶等物品。5月21日二人在某小区又一次实施盗窃时被派出所巡逻民警当场抓获。

经淇滨区人民法院审理,被告人马某、焦某以非法占有为目的,采取秘密手段窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。二被告人犯罪时未满18周岁,依法应当从轻或减轻处罚,因此判处马某、焦某各管制6个月,并处罚金1000元。

(原国喜)

鸡蛋市场需求旺盛 水果蔬菜等价格平稳

晚报讯(记者 邓少华 实习生 郑婉莹)“鸡蛋真是一天一个价。”8月27日上午,在新区九州农贸市场买鸡蛋的一位女士边拣鸡蛋边说。当天,我市各农贸市场上的鸡蛋价格上涨到每公斤7.8元,比去年市场最高价高出0.6元。

当天,记者采访了市统计局消费价格科的相关工作人员。据工作人员介绍,今年5月份之前,市场上的鸡蛋每公斤6.2元左右,5月下旬以后,每公斤鸡蛋涨到了7元。直至8月15日前,鸡蛋的价格一直处于稳定状态。从8月15日起至今,鸡蛋的价格从每公斤7元涨到每公斤7.8元。去年中秋节前,我市市场上的鸡蛋价格涨幅平稳,节前的鸡蛋价格每公斤7.2元,节后鸡蛋价格回落。

就鸡蛋价格上涨之事,记者先后采访